GUHRING
{
1
/\“J F&ﬁﬁa‘y 7 TA—I2T5y T [YIHIZYT

Modular Forming taps & Cutting taps

&




/\“Jl“ﬁiﬁi‘:
722=3294897 @& v @& W, &

ROERTEC
En/-LUNIT

ARE S (i Xy BT L -
Ny R gy 7

BRANEEEEZLFEYT1:

CD2IDT=V I IDES15—2YTDEHT. N ALBEE
W20 HORFAERBIBATLET,

HSSEDY =)L v U3z K8EIE TERTEE I, BEY—
IAYRIZIEESRICHOIEBICKBLET,

ZDERAY RIZBES LT, AICN a—F1 7 ICKYTHEE
MEFBMEHBATNET, TOER. EVHEIER TOMI AR
LY, TEEREZKRICERTIENAEEAVET,




X KBEDEEEGA Y- RTATIARNEHIR
X IEE®RITGELES, BEAY ROAEKH
X #YRU(ERARIRE/RHSS v20
X ARELBEZFHTCHEEIEEFERTEE

R/ GELBEEAY R
Mm% 4871

M12 - M24 (i B)
M12x1.5 - M24x1.5 ($iE)

AICIN O—F 125
IR DU ARICKY ML ZRiR
EWTEE&G

’
4
)
)
)
4
)
4
4
»

HSS ¥ +> %

e 4873

EFE LB AL, U ILEBDHISIATTHE
BRABEIE TAY RIHERTHE

IN T

0 TER&: 0S50 % 7 bk, SCM440
fEFHIE: #4871, M18x1.5
B #: TEEGOERE
I ITESRE DB
B J:H BETIHAWVINIEGT
MIF—%: G-
1 V. 38 m/min

T BE#&d: 2,024 7%




Ny R T+ —Z 599

z|AAY F mE 4871

1 [P mMK'N s H
. ® | ovx ® c L‘J s e o e e O
HESR : MBE4889T7FvILOy—F >  bEARL YIHIKM4R P.16

<EBARTIHEADESIR. RE48695 07— PHBARLEREEXSLEE,
RALCAVI—T A RBEDI v 0 LB EDETER

g:. T
s X
2
OAL ##%  ~DIN 374/~DIN 376
2% 4871
. REONR EvF HETRE hUE o FAE= AR
a—k oe 4 ik = SZEVET D . ik 5
12.000 M12 x 1,75 1.75 11.2 12 1 7 ~DIN 376 32,840
12.007 M12x 1,5 1.5 11.3 12 1 7 ~DIN 374 32,840
14.000 M14 x 2 2 13.1 14 2 7 ~DIN 376 36,000
14.007 M14 x1,5 1.5 13.3 14 2 7 ~DIN 374 36,000
16.000 M16 x 2 2 15.1 14 3 8 ~DIN 376 39,270
16.007 M16 x 1,5 1.5 15.3 14 3 8 ~DIN 374 39,270
18.000 M18 x 2,5 2.5 16.9 18 4 8 ~DIN 376 44,190
18.007 M18 x 1,5 1.5 17.3 18 4 8 ~DIN 374 44,190
20.000 M20 x 2,5 2.5 18.9 18 5) 8 ~DIN 376 53,180
20.007 M20 x 1,5 1.5 19.3 18 5, 8 ~DIN 374 53,180
22.000 M22 x 2,5 2.5 20.9 18 6 8 ~DIN 376 68,570
22.007 M22 x 1,5 1.5 21.3 18 6 8 ~DIN 374 68,570
24.000 M24 x 3 & 22.7 21 6 8 ~DIN 376 76,900
24.007 M24 x1,5 1.5 23.3 21 6 8 ~DIN 374 76,900
*M22 & M24 (32 v O HATRER =D, 2RIENY RS XCL>TEHLET,
Bl 7N —-52 b HHA (BERA) @E 4869
CHEXOERE TRE+I-FR CTORARES mE 4869
e Ll A
-k YA X o m
3.000 SW 5,5 29 6,480
4.000 SW7 30 6,730
4.010 SW7 36 6,730
5.000 SW 8 40 7,020
6.000 SW 10 46 7,550
8.000 SW 13 54 8,430

4 GUHRING



Ay KRR T+ —3205v7 (G

x| vV @& 4873

& O~

S— ‘
2 n y
=
oAL ©
4%  ~DIN 374/~DIN 376
BE 4873
a—k Yy oE R o= 45 —TTAR & i
12.000 9 7 110 1 ~DIN 376 25,070
12.007 9 7 100 1 ~DIN 374 25,070
14.000 11 9 110 2 ~DIN 376 27,630
14.007 11 9 100 2 ~DIN 374 27,630
16.000 12 9 110 3 ~DIN 376 27,630
16.007 12 9 100 3 ~DIN 374 27,630
18.000 14 11 125 4 ~DIN 376 29,680
18.007 14 11 110 4 ~DIN 374 29,680
20.000 16 12 140 5 ~DIN 376 30,240
20.007 16 12 125 5 ~DIN 374 30,240
22.000 18 14.5 140 6 ~DIN 376 31,210
22.007 18 14.5 125 6 ~DIN 374 31,210
24.000 18 14.5 160 6 ~DIN 376 31,210
24.007 18 145 140 6 ~DIN 374 31,210

GUHRING 5



. Ay Rzt
ghlay 7 K, N

ROERTEC
En/-LUNIT

4 & TR EEFE D
EAOVER—TT3Y

RADEHEE7LFEVT 1!
SD2OBT=VIDES 15— TO/HT, N ALHBEE
W320NHEORMERBMBATUVET,

HSSEDY =)L+ V3B HEERTEE T4, BEY—ILAy
RIZTEEGICA>/-EEICHLET,

ZORBRAY RISBESER T, Fired—T 4 ICK VS \THEE
HHEZHBATNET, ZORRE. NIREZFEIESETTEL.
TEEMEEIZL, BRHEYVDIARMER/IRETHZSZ
TEET,

x IE#Fa 16fE(CHAL
X ML 40 %75 8




X KBEDEEEGA Y- RTATIARNEHIR
X IEE®RITGELES, BEAY ROAEKH
X #YRU(ERARIRE/RHSS v20
X ARELBEZFHTCHEEIEEFERTEE

FRMJRELBEAY K
TEEMGPRKI6HEIC
2% 6120 /6139

M12 - M30 (i B)
M12x1.5 - M30x1.5 ($18)

Fire A—5F 1> %
=\ EEFE

HSS ¥+ ¥
mE 6121
BEHEERRTRE/R /2, AR MRS AIRE

TG

0T &R &: F4 77w 5 FC200
fEFHIE: #6120, M20
B #: TEEGOERE

I ITESRE DB
R BETIHAWVINIEGT
MIF—%: G- fiefthet

V. 25 m/min V. 15 m/min
T BE#&d: 36,000 7% 2,220 7%

hn TEsE: 38 # 63 ¥




§@) ~vrzmussys

z|AAY K IEEURE

. ® | cc | enx @ UCyI c m == |3xD

fHigdm : mE48897 F+ v Vo -5 bHERRQL
CELAVI—TARBEDY v U LB EDETER

>
>
a
OAL
CCEXORIE TRE+TI-EL CTOEMAEL
2 IENER EvF HRTNE hlE . A
a—R DC P dk THL AV9=T 4R 7
12.000 M12 x 1,75 175 10.2 12 1 4
12.007 M12 x 1,5 15 105 12 1 4
14.000 M14 x 2 2 12 14 2 4
14.007 M14x1,5 15 125 14 2 4
16.000 M16 x 2 2 14 14 3 5
16.007 M16x 1,5 15 145 14 3 5
18.000 M18 x 2,5 25 15.5 18 4 5
18.007 M18x 1,5 15 16.5 18 4 5
20.000 M20 x 2,5 2.5 175 18 5 5
20.007 M20 x 1,5 15 185 18 5 5
22.000 M22 x 2,5 25 19.5 18 6 5
22.007 M22 x 1,5 15 205 18 6 5
24.000 M24 x 3 3 21 21 7 5
24.007 M24 x 1,5 15 22,5 21 7 5
30.000 M30 x 3,5 3.5 26.5 26 8 5
30.007 M30 x 1,5 15 28.5 26 8 5
E|AAY K EFEVR/BERE
. . GG | |6HX @ UCyI (o} 3xD
HER : MB48IS P T7INI -5 PEEARL
CBLAVI—TITARBEDI v o LB EDETER
Bff&e
- :
s
a
OAL
CTHEXOEIE TREBE+FI—RL CTITAGLLESN
a IEUER EvF HRTNE hUR S A
a—R DC P dk THL A9=T 4R 7
12.000 M12 x 1,75 175 10.2 12 1 4
12.007 M12 x 1,5 15 105 12 1 4
14.000 M14 x 2 2 12 14 2 4
14.007 M14x1,5 15 125 14 2 4
16.000 M16 x 2 2 14 14 3 5
16.007 M16 x 1,5 15 14.5 14 3 5
18.000 M18 x 2,5 25 155 18 4 5
18.007 M18x 1,5 15 16.5 18 4 5
20.000 M20 x 2,5 25 175 18 5 5
20.007 M20 x 1,5 15 185 18 5 5
22.000 M22 x 2,5 25 19.5 18 6 5
22.007 M22 x 1,5 15 205 18 6 5
24.000 M24 x 3 3 21 21 7 5
24.007 M24 x 1,5 15 22,5 21 7 5
30.000 M30 x 3,5 35 26.5 26 8 5
30.007 M30 x 1,5 15 28.5 26 8 5

%
mE

b5k

~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374

B m

g
mE

g

~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374
~DIN 376
~DIN 374

2% 6120
[KIN s H
(] (]

PIHISRMHR P17

DIN 376/DIN 374
6120

TREE(TA%
A
34,210
34,210
37,320
37,320
40,860
40,860
45,460
45,460
50,050
50,050
64,810
64,810
72,590
72,590
83,470
83,470

2% 6139
[K'N s H
[ ] ()

tIHIRMR P17

DIN 376/DIN 374
6139

R (AR
&
34,210
34,210
37,320
37,320
40,860
40,860
45,460
45,460
50,050
50,050
64,810
64,810
72,590
72,590
83,470
83,470



Ay ks Y7 (§8)

/R v & 6121

wssE | (O UCyI LU 3xD

, _ e K

——— e |

—_——  — [a) RARRRRA) |

THL %
[a]
OAL
IR DIN 376/DIN 374
CRYORE TRE+FI—RL CToRAS<ESN mE 6121
. PR L HERIE £ . EHEAR

a—R DMM K OAL A —T AR 38 q
12.000 9 7 110 1 ~DIN 376 38,320
12.007 9 7 100 1 ~DIN 374 38,320
14.000 11 9 110 2 ~DIN 376 39,000
14.007 11 9 100 2 ~DIN 374 39,000
16.000 12 9 110 3 ~DIN 376 40,900
16.007 12 9 100 3 ~DIN 374 40,900
18.000 14 11 125 4 ~DIN 376 44,680
18.007 14 11 110 4 ~DIN 374 44,680
20.000 16 12 140 5 ~DIN 376 48,280
20.007 16 12 125 5 ~DIN 374 48,280
22.000 18 145 140 6 ~DIN 376 52,630
22.007 18 145 125 6 ~DIN 374 52,630
24.000 18 14.5 160 7 ~DIN 376 56,840
24.007 18 14.5 140 7 ~DIN 374 56,840
30.000 22 18 180 8 ~DIN 376 60,820
30.007 22 18 150 8 ~DIN 374 60,820

GUHRING 9



@) ~vrEsRsyTEuER

10

1L IR

4 27 7DHMILFIE

AFv7T 1
BEANY RES vV BEESEDBRET
(I\ij_o

AFvT 2

HEAY FES v OEICIY AT R
-g-o

AFY 7T 8

HBDRUTEEAY REEELET,
EE: AV PEMT BV, FEDOHFHL
WRUZFERALTIES,

AFvy 7 a4

WOV FEERL. REY A XDHERE
Lo TRLZHEDHFHTET,

AF—T1AR 4T

ISR

=




74—327 %y TRIHM

MIBLYTX
FUE xEY F

M12 x 1.75
M12 x 1.50
M14 x 2
M14x 1.5
M16 x 2
M16 x 1.5
M18 x 2.5
M18 x 1.5
M20 x 2.5
M20 x 1.5
M22 x 2.5
M22 x 1.5
M24 x 3
M24 x 1.5

tNHl & v TE S S

MIBLYrX
FUE xEY F

M12 x 1,75
M12x1,5
M14 x 2

M14 x1,5
M16 x 2

M16 x 1,5
M18 x 2,5
M18 x 1,5
M20 x 2,5
M20 x 1,5
M22 x 2,5
M22 x 1,5
M24 x 3

M24 x 1,5
M30 x 3,5
M30 x 1,5

HEANY F
B@EI—-F

4871 12.000
4871 12.007
4871 14.000
4871 14.007
4871 16.000
4871 16.007
4871 18.000
4871 18.007
4871 20.000
4871 20.007
4871 22.000
4871 22.007
4871 24.000
4871 24.007

HBEANY F
B@EaI—-F

6120 12.000
6120 12.007
6120 14.000
6120 14.007
6120 16.000
6120 16.007
6120 18.000
6120 18.007
6120 20.000
6120 20.007
6120 22.000
6120 22.007
6120 24.000
6120 24.007
6120 30.000
6120 30.007

S

1]

>r>7
J—-F

4873 12.000
4873 12.007
4873 14.000
4873 14.007
4873 16.000
4873 16.007
4873 18.000
4873 18.007
4873 20.000
4873 20.007
4873 22.000
4873 22.007
4873 24.000
4873 24.007

>r>7
BaI—F

6121
6121
6121
6121
6121
6121
6121
6121

12.000
12.007
14.000
14.007
16.000
16.007
18.000
18.007

6121 20.000
6121 20.007
6121 22.000
6121 22.007
6121 24.000
6121 24.007

6121
6121

30.000
30.007

PFwNO—F2 FEHABL

Bfta L
m@a3—F

4889 4.000
4889 4.000
4889 4.000
4889 4.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 8.000
4889 8.000
4889 8.000
4889 8.000

FEZNO—F2 PHHEARBL

Bftal
@3-k

4889 3.000
4889 3.000
4889 4.010
4889 4.010
4889 4.010
4889 4.010
4889 5.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 5.000
4889 6.000
4889 6.000
4889 6.000
4889 6.000
4889 8.000
4889 8.000

Torx

HrX

IP15
IP15
IP15
IP15
1P20
1P20
1P20
1P20
1P20
1P20
IP40
IP40
IP40
IP40

Torx

Hr1X

1P9

1P9
IP15
IP15
IP15
IP15
1P20
1P20
1P20
1P20
IP30
IP30
1P30
IP30
IP40
IP40

Ay RIS THTIER

TN —F> FEHERBL

Rftia L sw
mfth LU sw sw H$1 2 H$13
AEa—-FK Y1 X
4869 4.000 SW7 M4 5.5 Nm
4869 4.000 SW7 M4 5.5 Nm
4869 4.000 SW7 M4 5.5 Nm
4869 4.000 SW7 M4 5.5 Nm
4869 5.000 SW8 M5 10.5 Nm
4869 5.000 SW8 M5 10.5 Nm
4869 5.000 SW8 M5 10.5 Nm
4869 5.000 Sw8 M5 10.5 Nm
4869 5.000 Sw8 M5 10.5 Nm
4869 5.000 Sw8 M5 10.5 Nm
4869 8.000 SW13 M8 40 Nm
4869 8.000 SW13 M8 40 Nm
4869 8.000 SW13 M8 40 Nm
4869 8.000 SW13 M8 40 Nm
SSTFNO—F2 MR L

mft L sw
mfta L sw sw H12 H$13
A@a—F Y1 X
4869 3.000 SW5.5 M3 2 Nm
4869 3.000 SW5.5 M3 2 Nm
4869 4.010 SW7 M4 4 Nm
4869 4.010 SW7 M4 4 Nm
4869 4.010 SW7 M4 4 Nm
4869 4.010 SW7 M4 4 Nm
4869 5.000 SW7 M5 8 Nm
4869 5.000 Sw8 M5 8 Nm
4869 5.000 Sw8 M5 8 Nm
4869 5.000 Sw8 M5 8 Nm
4869 6.000 SW10 M6 13 Nm
4869 6.000 SW10 M6 13 Nm
4869 6.000 SW10 M6 13 Nm
4869 6.000 SW10 M6 13 Nm
4869 8.000 SW13 M8 24 Nm
4869 8.000 SW13 M8 24 Nm

11



@) ~vrzmRsyTToEYU—

12

Bl 7*2vho—52 bl (IkEEWRA)

— ]

TTENOEE TRE+HI—FI (CTITAGLEZN

=Ll st A X
3.000 IP9
4.000 IP15
4.010 IP15
5.000 P20
6.000 IP30
8.000 IP40

BARlC S97N7—-5 2 A (Ri@ERA)

CTENOEE TRE+I—F CTIAGEZN

=l A X
3.000 SW5,5
4.000 SW7
4.010 SW7
5.000 SW 8
6.000 SW 10
8.000 SW 13

rVIREY B

(e

OAL
. 2R
= IF OAL
9.000 25
15.000 25
20.000 25
30.000 25
40.000 25
2T
CCEYORIE TRE+I—E) LToRR<KESN
a—k MG A X
5.500 SW5.,5
7.000 SW7
8.000 SW8
10.000 SW 10
13.000 SW13

mE 4889
mE 4889
E Lk i e
mm =]
23 4,760
22 4,950
28 4,950
32 5,200
37 5,620
44 6,310
mE 4869
nE 4869
E REE(MAR
mm A
29 6,480
30 6,730
36 6,730
40 7,020
46 7,550
54 8,430
mE 4879
mE 4879
=
HAR Lk i e
(=]
1P9 2,330
IP15 2,230
1P20 2,280
1P30 3,550
1P40 2,800
mE 4868
mE 4868
& RS
mm M
22 5,150
22 5,260
22 5,410
22 7,800
22 8,060



~ykzRsv T ToerU— (5D

fVoLUF m&E 4988

BRIER

o MLORBREY—IVEEY MRV —DE e RAEY ~ R 4916
e NVORTSREY b &% 4879

aE 4988
a— g kSq7 m{#NI;)ba %L’épgmﬁ
14.000 1/4” 5-14 77,220
cVOLYF mE 4989
B IER
e SF v hEETE e RAA Y — | BE 4916
e MVORTSAEY b @%E 4879
e 0
T S e
mE 4989
e 2K . W sy BRAE(TAG
a—FK OAL RS47 N M
50.000 390 3/8” 10-50 81,680

GUHRING 13



RUTFRYAX

a L/—F/'—T‘,é TH+—ZI0%v7F

ISO A—hKJLitER L ISO *— MJLEEB L
DIN 13 DIN 13
FUE EvF HE TRE HRALD FUOE EvF R TRE HRLD HUE EvF #R TRE HRLD
o] P TFRE%E HHEE REONE (%] P TFRE HEE REONZE 1] P TFARE EBETE AEONE
(4] 9} TH* (4] (4] TH* o 9} TH*
BN BRK &M RK BN BRK &N &K BN BRK &P &K
mm mm mm mm mm  mm mm mm mm mm mm  mm mm mm mm mm mm  mm

M1 025 0.0 0.89 0.92 0729 0.819 M25x 035 235 235 238 2121 2221 M17 x 1.50 16.30 16.26 16.38 15.376 15.751
M1.2 0.25 110 1.09 1.12 0929 1.019 M3 x 035 285 285 2.88 2621 2721 M 18 x 1.00 17.55 17.52 17.62 16.917 17.217
M1.4 0.30 1.28 1.27 1.30 1.075 1.181 M4 x 035 385 3.85 3.88 3.621 3.721 M 18 x 1.50 17.30 17.26 17.38 16.376 16.751
M1.6 0.35 1.46 145 1.48 1221 1.346 M4 x 050 3.80 3.78 3.83 3459 3.639 M 18 x 2.00 17.10 17.05 17.20 15.835 16.310
M1.7 0.35 1.56 1.55 1.58 1.321 1.446 M5 x 050 4.80 4.78 4.83 4.459 4.639 M 20 x 1.00 19.55 19.52 19.62 18.917 19.217
M1.8 0.35 1.66 1.65 1.68 1.421 1.546 M5.5x 050 5.30 5.28 5.33 4959 5.139 M 20 x 1.50 19.30 19.26 19.38 18.376 19.751
M2 040 1.85 1.84 1.88 1567 1.679 M6 x 075 565 562 570 5188 5.424 M 24 x 1.00 23.55 23.52 23.62 22917 23.217
M22 045 200 201 205 1.713 1.838 M7 x 075 6.65 6.62 6.70 6.188 6.424 M 24 x 1.50 23.30 23.26 23.38 22.376 22.751
M25 045 230 228 2.32 2.013 2.138 M8 x 075 7.65 7.62 7.70 7.188 7.424 M 24 x 2.00 23.10 23.05 23.20 21.835 22.310
M3 050 280 278 2.85 2459 2.639 M8 x 100 755 752 7.62 6917 7.217 M 27 x 1.50 26.30 26.26 26.38 25.376 25.751
M35 0.60 325 323 3.30 2.850 3.050 M9 x 075 865 862 870 8188 8.424 M 30 x 1.50 29.30 29.26 29.38 28.376 28.751
M4 070 3.70 3.68 3.76 3.242 3.466 M9 x1.00 855 852 862 7917 8.217 M 33 x 1.50 32.30 32.26 32.38 31.376 31.751
M 4.5 0.75 4.20 M10x 0.75 9.65 9.62 9.70 9.188 9.424 M 36 x 1.50 35.30 35.26 35.38 34.376 34.751
M5 0.80 465 462 471 4.134 4.384 M10x 1.00 9.55 952 9.62 8.917 9.217 M 39 x 1.50 38.30 38.26 38.38 37.376 37.751
M6 1.00 555 552 562 4917 5.217 M10x 1.25 9.40 936 9.47 8.647 8.982 M 42 x 1.50 41.30 41.26 41.38 42.376 42.751
M7 1.00 655 652 6.62 5917 6.217 M 11 x 0.75 10.65 10.62 10.70 10.188 10.424

M8 125 7.40 736 7.47 6.647 6.982 M 11 x 1.00 10.55 10.52 10.62 9.917 10.217

M9 125 840 8.36 847 7.647 7.982 M 12 x 1.00 11.55 11.52 11.62 10.917 11.217

M10 150 9.30 9.26 9.38 8376 8.751 M12 x 1.25 11.40 11.36 11.47 10.647 10.982

M11 150 10.30 10.26 10.38 9.376 9.751 M 12 x 1.50 11.30 11.26 11.38 10.376 10.751

M12 1.75 11.20 11.15 11.29 10.106 10.531 M 14 x 1.00 13.55 13.52 13.62 12.917 13.217

M 14 2.00 13.10 13.05 13.20 11.835 12.310 M 14 x 1.25 13.40 13.36 13.47 12.647 12.982

M 16 2.00 15.10 15.05 15.20 13.835 14.310 M 14 x 1.50 13.30 13.26 13.38 12.376 12.751

M 18 2.50 16.90 16.83 17.02 15.294 15.854 M 15 x 1.00 14.55 14.52 14.62 13.917 14.217

M20 2.50 18.90 18.83 19.02 17.294 17.854 M 15 x 1.50 14.30 14.26 14.38 13.376 13.751

M22 250 20.90 20.83 21.02 19.294 19.854 M 16 x 1.00 15.55 15.52 15.62 14.917 15.217

M24 3.00 22.70 22.62 22.80 20.752 21.382 M 16 x 1.50 15.30 15.26 15.38 14.376 14.751

M27 3.00 25.70 25.62 25.80 23.752 24.382 M 17 x 1.00 16.55 16.52 16.62 15.917 16.217

M 30 3.50 28.50 28.40 28.60 26.211 26.921
M 33 3.50 31.50 31.40 31.60 29.211 29.921
M 36 4.00 34.30 34.17 34.40 31.670 32.420
M 39 4.00 37.30 37.17 37.40 34.670 35.420
M42 450 40.10 39.95 40.20 37.129 37.979
*M2~ M 25 (3 URREHAER

712—30948v71C&3. BUREROSY JTREAZEGEE (DIN 13, £ 3> 50 ICHER)

SIRBEICLY., SV EVITHAXDREREI SR 6H 28FIHLEBERHYERA, NEISATH B, Bl LHRLDOEIFEHEBED 0.32xP 2 F
B> TRWIBNEVWSEHZBELTNET, S50, BEESnAQCEI—RKRIC. fBENTOEVEBEBEMIBEICLY., PHS vy TEHBRLT
LYBVEIREEZBATVET.

X X |IX X X

* M 2.5x0.35~M 4x0.35 [$s1a UL NE6HLAZA

14 GUHRING



AUTRYAZ  (§)

RUTIE vusyr

ISOA— hLEBRL ISO A — MLHIBERL 1ISO A — hILIBR L
DIN 13 DIN 13 DIN 13
P10 iz HRURRE Uy #iZ HrLAE hCHY #E52 HRLHE
# evr FAZ N #  eyvFr TAZ N ' evF TAE DE
o =] [0} 6H a P %] 6H 9] P (%] 6H
DIN 336 &/l 5N DIN336 &/I ®X DIN 336 &/ R®X
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
M1 0.25 0.75 0.729 0.785 M4.0 x 0.50 3.50 3.459  3.599 M 17 x 1.00 16.00 15.917 16.153
M1.1 0.25 0.85 0.829 0.885 M45 x 0.50 4.00 3.959  4.099 M 17 x 150 15.50 15.376 15.676
M12 0.25 0.95 0.929 0.985 M50 x 0.50 4.50 4.459  4.599 M 18 x 1.00 17.00 16.917 17.153
M1.4 0.30 1.10 1.075 1.142 M55 x 0.50 5.00 4959  5.099 M18 x 1.50 16.50 16.376 16.676
M1.6 0.35 1.25 1.221 1.321 M6.0 x 0.75 5.20 5.188 5.378 M 20 x 1.00 19.00 18.917 19.153
M1.8 0.35 1.45 1.421 1.521 M7.0 x0.75 6.20 6.188 6.378 M 20 x 1.50 18.50 18.376 18.676
M2 0.40 1.60 1.567 1.679 M8.0 x 0.50 7.50 7.459 7.599 M 20 x 2.00 18.00 17.835 18.210
M22 0.45 1.75 1.713 1.838 M80 x 0.75 7.20 7.188 7.378 M 22 x 1.50 20.50 20.376 20.676
M25 0.45 2.05 2.013 2.138 M8.0 x 1.00 7.00 6.917 7.153 M 24 x 1.50 22.50 22.376 22.676
M3 0.50 2.50 2.459 2.599 M9.0 x 0.75 8.20 8.188 8.378 M 30 x 1.50 28.50 28.376 28.676
M35 0.60 2.90 2.850 3.010 M9.0 x 1.00 8.00 7.917 8.153
M 4 0.70 3.30 3.242 3.422 M 10 x 0.75 9.20 9.188 9.378
M45 0.75 3.70 3.688 3.878 M 10 x 1.00 9.00 8.917 9.153
M5 0.80 4.20 4134 4.334 M10 x 1.25 8.80 8.647  8.912
M6 1.00 5.00 4,917 5.153 M 11 x 0.75 10.20 10.188 10.378
M7 1.00 6.00 5.917 6.153 M 11 x 1.00 10.00 9.917 10.153
M8 1.25 6.80 6.647 6.912 M12 x 1.00 11.00 10.917 11.153
M9 1.25 7.80 7.647 7.912 M12 x 1.25 10.80 10.647 10.912
M 10 1.50 8.50 8.376 8.676 M12 x 150 10.50 10.376 10.676
M 11 1.50 9.50 9.376 9.676 M14  x 1.00 13.00 12.917 13.153
M 12 1.75 10.20 10.106 10.441 M 14 x 1.25 12.80 12.647 12.912
M 14 2.00 12.00 11.835 12.210 M 14 x 1.50 12.50 12.376  12.676
M 16 2.00 14.00 13.835 14.210 M 15 x 1.00 14.00 13.917 14.153
M 18 250 15,50  15.294 15.744 M15 x 1.50 13.50 13.376 13.676
M 20 2.50 17.50 17.294 17.744 M 16 x 1.00 15.00 14917 15.153
M 22 2.50 19.50 19.294 19.744 M 16 x 1.25 14.80 14.647 14.912
M 24 3.00 21.00 20.752 21.252 M 16 x 1.50 14.50 14.376 14.676

M 27 3.00 24.00 23.752 24.252
M 30 3.50 26.50 26.211 26.771

GUHRING 15



@) vmzsx

¥9215-7*—30548v7

——

BENIEEUNR
HEIF ) — T v °
143 EE Ve (m/min)
48
48
48
48
48
48
48
38
38
38
38
29
29
Wiaq 2T Y VAR, 7154 NRRATIHA bR, BHMTAMAAY "
SUS416 SUS420J2 SUSB16Ti
Mg 2T Y VAE. TS5 NRATIUA L. s Rm 680 /i, "
SUS416 SUS420J2 SUS430 SUS316 SUS310 200 HB
Mg 2T Y VAR, 754 NRRNT S HA LR, BE Rm 810 N/, ”
SUS416 SUS420J2 SUS430 SUS316 SUS310 240 HB
1210 G A e 18048 12
M2.2.1 Z#888. HENRAT VL RE 12
48
48
48
48
38
38
58
58
58
58
48
$1.1.1 Eﬁse:s%‘sﬁgb e 200 HB 6
$1.1.2 %ﬁiﬁ‘ R 280 HB 6
Bl Eﬁcﬁf& Tlil(?REQ‘iN%Rf(; - Al @
e ihie N W o :
G SR e s 3208 g
SRl :;;a% ﬂ;:\ITC’;;/&;oun0MoA|Ti A g
A ki T fim 1050 N/mm 6

16 GUHRING



stz (5

EVa7-HIMlEy7

BBN/IEEUR

i - HiikH N/mm?
WHIM SN —T &R HB/HRC ®

13 EE Ve (m/min)
50

50

50

50

50

50

25

25

40

40

30

55

GUHRING 17



J7—VI9NDIREBAT LA
TOOL MANAGEMENT SYSTEM

PENIZAN=3532
100%AHEHA L L=/ AT Ly

BFHIEHICKD 7R
TEDAHEDERAIE
T E{FEREH100 %BEHE



Tool Management
Powered by

TM GiHRBING

N—2vJ)\—5/32

A Ea—4%—#li
T 2T — R



GUHRING
ZinD D27 A JAZ k- L3

WAt/ Ti5

T470-0543 B MR EHMILETFEERS85

TEL : 0565-65-3688(f{%) / FAX : 0565-65-3125
BEFR#MS

BR /B / BHE / KR / [BS
https://www.guhring.co.jp/

HACDEEL TR, WEMAHE - RRET>THY &
TOT, FELELANY OTEBOMLER - S - TiEFE
ZEIBHENCSVET, POCTEBENET,

GJ. 2025.04



